
M O Ç Ã O  Nº. 180
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No dia 1°de novembro a Sabesp completa 45 anos de atuação no município de Botucatu, sendo a primeira cidade a ser assumida pela Companhia em 1974, durante a gestão do Prefeito Plínio Paganini, abrindo, desta forma, as portas para a empresa no interior do estado de São Paulo.
Botucatu abriga hoje a sede da Unidade de Negócio Médio Tietê, cuja regional abrange 35 municípios. A Sabesp obteve 92% de aprovação em Botucatu, de acordo com pesquisa realizada em abril de 2018, que mede o nível de satisfação geral dos clientes em relação aos serviços prestados pela Empresa no município.
A universalização do Saneamento e o nível de excelência alcançado no município é referência nacional em saneamento. A cidade, com aproximadamente 140 mil habitantes tem 56.532 ligações ativas de água e 53.576 ligações de esgoto. Os índices de atendimento no município estão mantidos na condição de universalização, dentro dos padrões da Organização Mundial da Saúde, com 100% de abastecimento de água, 99,2% de coleta e 100% do tratamento dos esgotos coletados, o que torna Botucatu município com padrões de saneamento comparáveis as cidades de países do primeiro mundo. 

A Unidade de Negócio Médio Tietê, regional de Botucatu, foi criada em 1991 e abrange atualmente 35 municípios da região de Botucatu, pertencentes às bacias hidrográficas dos rios Piracicaba Capivari e Jundiaí; Tietê e Sorocaba; e Tietê e Jacaré. Neles, está concentrada uma população urbana de aproximadamente 840 mil habitantes. A Unidade conta com 2.333 empregados lotados na sede da superintendência e nas três gerências de divisão, o que faz de Botucatu um dos principais centros de saneamento básico do Estado.
Os municípios operados pela Unidade de Negócio Médio Tietês compreendem: Botucatu, Tatuí, São Roque, Boituva, Pederneiras, Salto de Pirapora, São Manuel, Agudos, Ibiúna, Piedade, Laranjal Paulista, Charqueada, Capela do Alto, Itatinga, Conchas, Cesário Lange, Bocaina, Araçariguama, Alumínio, Dourado, Porangaba, Areiópolis, Bofete, Arealva, Águas de São Pedro, Anhembi, Santa Maria da Serra, Pardinho, Pratânia, Boracéia, Torre de Pedra, Quadra, Torrinha, Iperó e Pereiras.
A Sabesp atua com a missão de prestar serviços de saneamento, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida e do meio ambiente, e tem como visão ser referência mundial na prestação de serviços de saneamento, de forma sustentável, competitiva e inovadora, com foco no cliente.
Parte integrante da moção n° 180/2019

Diante de ter se tornado uma empresa altamente capacitada e renomada, que presta relevantes serviços a Botucatu, contribuindo efetivamente para melhorar a saúde pública e o bem-estar da população botucatuense e de toda a região, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 45 anos da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP - Unidade de Botucatu, na pessoa do Gerente de Divisão da Sabesp, SANDRO HENRIQUE BRAMBILLA RAMOS.
Que as congratulações e o reconhecimento do Legislativo sejam levados ao conhecimento do Superintendente Regional da SABESP, Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, extensivo a todos os gerentes, funcionários e colaboradores; ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO DÓRIA; ao Secretário de Estado de Infraestrutura e Meio Ambiente, MARCOS PENIDO e ao Prefeito de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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